铜冠冶化分公司确定新年五项重点工作

本报讯 1月21日上午,铜冠冶化 分公司召开四届三次职代会暨年终表 彰大会。会议确立了该分公司今年五 项重点工作。

一是坚持效益化生产,努力多干多 超。今年该分公司将紧盯市场动向,严 控经营风险;精心统筹组织,实现稳产 高产;强化设备运行保障,提升作业率; 坚持目标导向,加强要素保障

二是坚持本质化治理,筑牢安环根 基。今年该分公司将扎实开展安全生 产治本攻坚三年行动,压实各级管理责 任;提升本质安环水平,持续排查整治 各类风险隐患;织密织牢"防护网",做 到风险识别到位、安全交底到位、防护 措施到位、旁站式监护到位;加强应急 管理体系建设,提升处置能力;持续加 强金昌冶炼厂风险地块管控,确保环保 风险可控。

三是坚持新质化赋能,加速项目建 设。今年该分公司将加快推进硫酸低 温余热回收系统(HRS)项目研究论 证:有序推进硫酸尾气双氧水脱硫技 改项目建设;坚持推动智能化工厂建 设,以数字化智能化赋能助推企业效 能提升;积极探索提高水资源综合利 用率等方面研究,提高厂区水资源综合

四是坚持精细化管理,深入挖潜降 耗。今年该分公司将持续深化挖潜增 效,强化成本管控意识,加强全面预算 管理,向精细化管理要效益;持续推进 "机械化换人、自动化减人"专项行 动,优化人力资源配置,降低人力成 本;持续完善优化维修费用管控机 制,严格执行维修定额手册标准;突 出"业绩导向",强化绩效激励,充分 激发员工干事创业热情;继续探索物 流运输优化路径,优化原料进厂模 式,做好库存材料备件物资的优化管 理,减少资金占用。

五是坚持规范化建设,提升党建质

效。今年该分公司将深化党纪学习教 育,围绕年度方针目标,坚持对标对表, 真抓实干;扎实推进学习型组织建设, 提升党员干部整体理论水平,推进党建 与业务深度融合;持续完善人才培养机 制,落实"双师"制度,优化人才梯队建 设;加强思想引领和形势任务教育,牢 牢掌握意识形态工作主动权:紧盯项目 建设、物资采购、招标投标等重点环节, 严格监督执纪,深化作风建设;加强平 安冶化建设,为稳定和谐局面提供有力

本报见习记者 王慧玉 诵讯员

胡永斌



诚挚祝福"拜年啦!"

春节前夕,铜冠铜箔公司部分员工代表向该公司全体员工致以最诚挚的新 春祝福(如图)。该公司员工欢聚一堂,举行了一场温馨而热烈的新春团拜会, 祝愿新的一年里该公司更加兴旺、员工生活更加红火。



"逐光奋楫"在新年

奋楫"(如图)。为营造温馨、和谐的节日氛围,增进员工间的沟通、交流、加强 团队协作意识,该事业部通过文艺节目,丰富员工精神文化生活,以更加饱满



趣味活动庆新春

为增添祥和欢乐的节日气氛,增强员工的凝聚力,近 日,铜冠投资经贸分公司党支部在五松山宾馆三楼会议室 开展了一系列趣味活动。活动现场,该公司员工踊跃参加 跳绳、投掷小飞镖、转轮抽奖等活动。图为转轮抽奖现场。 通讯员 潘敬龙 摄



春联送祝福

春节将至,为营造浓厚的新年氛围,增强职工的凝聚力和向心力,1月20日,动力厂综合维修车 间开展"写春联、送祝福"活动。一张张大红春联纸整齐铺开,书法爱好者挥毫泼墨,以春联送祝福, 共同迎接农历新年的到来。

通讯员 丁 勇 董 玲 摄

本报讯 为营造春节期间良好综 治环境,保障生产经营秩序安全稳定, 近日,金冠铜业分公司率先吹响综治 "平安哨",强化措施落实抓好春节期间 综治维稳与消防安全工作,全力保障春 节期间和谐稳定的生产经营形势。

强化巡逻防控,当好厂区"守夜 人"。该分公司落实保卫执勤人员以 "步巡+车巡"形式,重点加强厂区重要 部位、重点防火部位、重点防盗场所等

区域巡防工作,严格落实一小时一巡逻 的工作循环制度及快速响应机制,切实 提升厂区见人率、管事率和震慑力,织 密全厂立体防控网,挤压违法犯罪行为 空间,积极营造良好的厂区治安环境。

强化四防清查,拧紧节点"安全 阀"。该分公司针对各协力单位驻点、 生产准备中心等人员密集区和治安复 杂区域展开全面摸排走访,检查重点防 火、防盗场所30余次,排查消除各类隐

患10余处;落实做好矛盾纠纷排查化 网"。该分公司以职工"看得见、容易 解,以及各类问题跟踪整改与查处。

当好春节"守门人"

强化交通整治,点亮道路"平安 灯"。该分公司在厂区主干道、危化品 车辆专用通道等重点区域路段设卡布 点,严查超速、泼洒、违章停车等厂区道 路交通违章行为,共检查车辆150余 辆,及时消除厂区道路交通安全隐患, 进一步净化厂区道路交通安全环境。

强化安全宣传,筑牢平安"防护

懂、记得住"的方式开展了反电诈、反盗 窃、防火灾、防偷盗、拒酒驾、拒赌毒等 主题宣传活动,充分利用展板以及发放 宣传资料、温馨提示等方式,普及宣传 相关知识,增强全员安全防范意识和自 我保护意识,引导广大职工学法守法, 共同维护企业内部良好的治安环境,携 手贴牢"平安福",全力保障春节期间和 谐稳定的生产形势。通讯员 徐庆宝

互联互保筑防线

1月21日,安徽九华新材公司铅分 厂制酸工序排班室内,硫酸丙班成员齐 聚一堂,共同签订《互联互保协议书》, 确保互联互保风险管控责任体系执行 有效。

"这不是一个简单的签名,而是一 份对自己、对家人、对同事、对企业的庄 重承诺。"班长刘晓东在签订仪式上说 道。签订《互联互保协议书》并确保执 行有效是该公司铅分厂安全管理的重 要举措之一。在互联互保体系下,每位 员工都是安全责任的承担者,员工之间 通过相互监督、相互提醒,共同构建起

员工毕锋分享了自己的亲身经历: "去年,有一次我在操作前安全准备工 作没有做好,幸好旁边的同事及时提 醒,才避免了风险。这件事让我深刻意 识到,安全不是一个人的事,需要我们 大家共同维护。今天签订这份协议,我 感到非常有必要,也很有意义。"他的发 言,引起了所有在场人员的强烈共鸣。

班长作为班组的安全第一责任人, 需要带领班组成员全面落实互联互保 措施。刘晓东深知安全的重要性,他将 互联互保的理念融入日常管理,通过班

会、培训等方式不断强调,使班组成员 深刻认识到安全是每个人的责任,大家 在工作中要互相提醒、互相检查、互相 监督、互相保护。老张和老李是互保对 子,老张,技术娴熟,经验丰富,但性格 稍显内向,有时遇到问题习惯自己默默 解决。而老李,则性格开朗。因此他俩 互保,老张负责主要的技术操作,老李 则在一旁辅助,同时负责安全监督,两 人相得益彰。

强化作业现场互保,实行呼唤应 答,发现问题及时沟通并处理。小王和 小张也是一对互保伙伴,一天,他俩在

生产线上进行设备调试。小王负责操 作机器,而小张则负责在一旁观察并记 录数据。调试过程中,机器突然发出了 一声异常的响声,小王由于专注于操作 面板,没有注意到这一变化。但小张却 听到了,他迅速呼唤:"小王,机器有异 响,快停下来检查!"小王一听,立刻按 下紧急停止按钮,两人一起对机器进行 了仔细地检查,原来是一颗螺丝松动, 导致了机器部件之间的摩擦。幸好小 张及时发现并提醒,他们及时消除了隐 患,确保了生产持续。

通讯员 江礼佩 潘芝华

铜冠投资经贸分公司 三招过好"廉洁年"

分公司采取了全方位、立体式廉洁举 措,让"年味"更"廉味"。

强化廉洁教育,提升廉洁意识。 为夯实员工廉洁自律意识,该公司 开展了多形式廉洁警示教育。一是 通过党员大会传达了二十届中央纪 委四次全会精神,学习了中央、省、 集团公司通报的违反中央八项规定 精神相关典型案例,利用身边事教 育身边人,做到以案示警,警钟长 二是开展主题党日活动,组织 党员干部前往该公司物资中转中 心,参观学习了廉洁文化长廊,并安 排专人进行讲解,让党员干部沉浸

加强廉洁宣传,营造廉洁氛围 为营造浓厚"廉味",该公司采取线上 线下相结合的方式开展廉洁文化宣传 活动。线上方面,该公司党支部书记

通过内部工作平台转发习近平总书记 廉政金句,鼓励员工自学,织密员工 "八小时外"廉洁网。线下方面,该公 司党支部通过LED显示屏滚动播放廉 洁宣传标语,丰富公司党员活动室廉 洁文化元素等方式,着力营造浓厚廉

"作为面向市场的贸易型单位,与贸 易商、客户交流密切,从业人员廉洁 风险防控的任务更重。"该公司党支 部书记潘敬龙说。为进一步提升该 人开展了廉洁谈心谈话,对可能存 在的廉洁风险进行了提醒,进一步 增强了该公司关键岗位人员拒腐防 变"免疫力"。

通讯员 王敬涛

72小时的抢修

公司铜箔一二工场水处理车间突 然传来一声惊呼:"不好,消防水 管破裂了!"地下废水沟里,破裂 的消防水管如狂龙般肆虐,汹涌 的水流直扑废水池,紧张气氛瞬

当班值守人员李根迅速反应, 如箭般冲向控制阀门,同时对着对 讲机大声汇报。两分钟内,工场领 导与维修人员火速赶到现场,果断 下令:"启动应急预案,关闭消防水 阀门!"随着阀门缓缓关闭,汹涌的 水流逐渐被驯服

危机暂缓,工场班子成员与维 修人员立即就地召开紧急会议。 大家争分夺秒地分析状况,迅速制 定出"两步走"策略:先是新建消 防水管道,确保消防安全;再对废

原消防水管深埋地下,与污水管

交织复杂,施工空间狭窄,挑战极大。 维修人员和施工人员现场争分夺秒地 测量、研讨,优化施工方案。他们分工 明确,配合默契,钻孔、切割、安装一气 呵成,日夜奋战。

废水沟的防腐处理也在紧锣密 鼓进行。施工人员将废水沟清理打 磨干净,均匀涂刷高性能防腐涂料, 并精心粘贴耐腐蚀性瓷砖,确保严

日,崭新的消防水管道与防腐废水沟 如期完工

通讯员 吴云霞 周小柱

铜冠矿建公司 春节前夕慰问军休干部

本报讯 1月21日,在传统佳节 春节即将来临之际,铜冠矿建公司后 勤保卫部组织开展了一场温馨的军休 干部慰问活动。此次活动旨在向为国 家和军队作出贡献的军休干部表达敬 意与关怀,传递单位党委的温暖与新

慰问活动中,该公司后勤保卫部 工作人员走访了部分军休干部家庭, 为他们送上了慰问金和新春祝福。在 军休干部郑学杰家中,工作人员与他 们亲切交谈,详细询问了他们的生活 状况、身体健康情况以及日常需求。 工作人员叮嘱他们要保重身体,注意 休息,并鼓励他们继续发扬军人的优 良传统和作风,积极为社会和谐稳定 贡献力量。

郑学杰及其家人对单位的关怀表示 感谢,并表示将继续保持军人本色,发挥 余热,支持单位和社会的各项工作。

此次慰问活动不仅让军休干部感 受到了组织的温暖,也进一步增强了 他们的归属感和荣誉感。该公司后勤 保卫部负责人表示,将继续关心和关 注军休干部的生活,切实解决他们的

春节慰问活动是该公司长期以来 坚持的一项暖心举措,体现了单位党 委对军休干部的深切关怀,也弘扬了 尊老爱老、拥军优属的优良传统。在 新的一年里,该公司将继续以实际行 动践行社会责任,为构建和谐社会贡 献力量。

通讯员 曾红林 刘 勇

铜冠冶化分公司 一发明专利获国家知识产权局授权

司《含尘废气的洗涤装置及其使用 方法》发明专利获国家知识产权局 授权

该分公司硫酸系统采用硫铁矿 焙烧制酸,含硫原料经沸腾炉高温 焙烧后,产生的烧渣在冷却增湿及 皮带输送过程中,容易因密封性差 出现扬尘现象。为确保现场环保与 5S,该分公司成立技术攻关小组,经 过大量实验和工艺改造,研发了一 套工艺简单、操作方便、能有效防止 现场扬尘且不易堵塞管道的含尘废

该装置主要包括集尘罩、烟气 管道、防堵机构、动力波洗涤塔和引

本报讯 日前,铜冠冶化分公 风机等。从各收集点收集的粉尘经 集尘罩抽气引风,进入抽气管道并 在进气管处汇集,随后防堵机构启 动,对经过的粉尘进行周期性的清 堵,再由进气管输入到动力波中洗 涤。由于该装置采用折线型进气管 道设计,可以有效避免湿灰在进气 管道内堆积,并通过周期性的吹扫 和清洗,有效解决湿灰在管道中堆

> 为从源头上解决生产现场扬尘等 问题,该分公司围绕现场"跑冒滴漏", 持续开展设备技术攻关。2024年,该 分公司1项发明专利获授权、6项发明 专利获受理。

通讯员 胡永斌 林天云

主题党日活动暖人心

本报讯 为弘扬中华民族传统美 德,关心员工的身心健康,充分发挥党 员的先锋模范作用,1月15日上午,金 威铜业分公司熔铸分厂党支部精心组 织开展了"党员先锋在行动"主题党日 活动,为员工们带来了一系列贴心服 务,赢得广泛好评。

活动当日,现场温馨热闹。老党 员刘海峰放弃休息时间,拿起剪刀、 梳子和推子,化身"爱心理发师",为 员工们耐心地修剪头发。党员高俊 则专注地为员工们测血压,认真记录 数据并给予健康建议。新党员汤瑞 和查文进将反诈宣传册子发放到员 工手中。同时,现场电视屏幕在播放

防火防盗宣传视频,为员工普及安全 知识。

整个活动在轻松、欢乐、温馨的氛 围中进行。不少员工感慨地说:"理 发、测血压虽然看似是小事,但党员们 义务为我们服务,这是实实在在地为 大家着想,让我们心里温暖。"

该分公司熔铸分厂党支部书记王 跃表示,未来,党支部将继续带领党员 志愿者积极参与志愿服务活动,推动 活动常态化、多元化,不断拓展主题党 日活动范围,把服务延伸到员工关心 的细微之处,持续提升员工的幸福感 和获得感。

通讯员 张亮